

Городская газета

№ 23 (18508)
Среда, 16 февраля 2005г.

Новости дня

ПРОШЕДШИЕ АФГАН

Вчера в России отмечался День памяти воинов-интернационалистов.

15 февраля 1989 года из боевых заслуг. В области и городе, как и в других регионах России, созданы общественные организации бывших "афганцев", которые, объединившись, решают таким образом свои проблемы. 15 февраля ежегодно возлагаются цветы к памятникам воинов-интернационалистов. Регулярными стали встречи ветеранов Афганистана со школьниками и до-прызывниками. Проходят они и сейчас, в рамках месячника, посвященного Дню защитников Отечества и многих из них были ранены, а 8 земляков погибли там в боях. Их память увековечена на мемориале, воздвигнутом у военного комиссариата. 38 наших воинов-интернационалистов были награждены орденами Красной Звезды, медалями "За отвагу" и "За

ОБЪЯВЛЕН КАРАНТИН

Решением санитарно-эпидемиологической комиссии от 14 февраля "О неотложных мероприятиях по борьбе с эпидемией гриппа" в городе объявлен карантин.

Заведующая эпидемиологическим отделом центра санэпидемнадзора О.П. Корнева сообщила, что только 14 февраля ОРЗ и гриппом заболели 585 горожан, из них 496 – дети и 89 – взрослые. Диагноз гриппа на 14 февраля поставлен 360 детям. Среди взрослых признаков заболевания гриппом в этот день не наблюдалось.

В связи со сложившейся ситуацией до 21 февраля приостановлена работа всех общеобразовательных школ, кроме школ-интернатов № 5 и 6. В профучилищах, средних и высших учебных заведениях

занятия продолжаются. В больницах и других учреждениях проводятся карантинные мероприятия: в лечебно-профилактических учреждениях запрещены свидания с больными, проведение прививок, введен масочный режим. Запрещено также проведение культурных и спортивно-массовых мероприятий.

В кинотеатрах на 30–40 минут удлиняются перерывы между сеансами, в музыкальной школе № 12 и школе искусств № 18 разрешены только индивидуальные занятия.

Служба новостей.

ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию в открытом конкурсе на закуп продуктов питания для муниципальных нужд с доставкой в учреждения города на 2005 год

Муниципальные заказчики: управления образования, здравоохранения, соцзащиты, 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр-кт Кирова, 56, тел. 7-22-04.

Организатор конкурса: отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа администрации города, 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 412, тел. 7-23-10; факс 3-44-92.

Предмет конкурса: закуп продуктов питания с доставкой в учреждения управления образования, здравоохранения, соцзащиты города

Перечень лотов № 1–10 с учетом расположения учреждений на территории города, условия конкурса и выполнения услуг в конкурсной документации.

Заинтересованные лица могут получить дополнительную информацию и пакет конкурсной документации у организатора конкурса по вышеуказанному адресу с 10 февраля 2005г. с 8 до 17 часов по доверенности на право получения пакета конкурсной документации.

Срок подачи конкурсных заявок: до 15 марта 2005 г., 12 часов местного времени по адресу организатора конкурса. Время и место вскрытия конвертов с конкурсной документацией указаны в информационных картах.

Уважаемые горожане!

В рамках оказания содействия гражданам в переселении из ветхого подработанного ликвидируемыми шахтами жилья администрация города готова за счет средств государственной поддержки приобрести у жителей города по рыночным ценам однокомнатные и двухкомнатные благоустроенные квартиры.

За справками обращаться по телефону 7-28-58 или в кабинет № 109 администрации города.

На очередной пресс-конференции представителей управления внутренних дел города речь шла о резко возросшем числе грабежей и разбойных нападений, где жертвами становятся в большинстве случаев люди престарелые и несовершеннолетние. Если за аналогичный период прошлого года их было 9, то в этом – уже 12.

ЗВОНИТЬ "02"

Начальник отделения обеспечения охраны общественного порядка старший лейтенант милиции М.В. Филатов, старший участковый уполномоченный старший лейтенант милиции С.И. Диков и начальник ОЛДН майор милиции И.Н. Шумаева рассказывали о профилактической работе, которую ведёт милиция в связи с создавшейся обстановкой. Понятно, что в число мероприятий входят усиленные варианты несения службы отделениями ППС, формирование дополнительных нарядов и групп, беседы, которые проводятся офицерами среди несовершеннолетних, в детских и взрослых аудиториях.

И, как показывает практика, милиция быстро обнаруживает грабителя неподалеку от места совершённого им грабежа. В данном случае от горожан требуется немногое: замена паники на действие и вера в то, что "милиция нас бережёт". Телефон, по которому нужно сделать звонок, известен с детства и остался неизменным – "02".

КТО КОМУ СЛУЖИТ?

Есть такой анекдот, как нельзя лучше иллюстрирующий тему: "А скажи-ка нам, Петров, почему умерли люди, жившие в доледниковый период?" Петров: "А как же им не умереть, если не было у них

СТОИТ ЛИ МОДА ЖЕРТВ?

АКТУАЛЬНО!

ни магнитофона, ни телефона?..." Анекдот, конечно, с "богодой", но удивительно применим к нашему времени, если к последнему предмету добавить определение "сотовый". А именно мобильные средства связи стали буквально "красной тряпкой" для грабителей и разбойников всех возрастов.

Согласна, что завтра они легко могут переключиться на другую добычу, какой в прошлом, например, особенно были головные уборы. Шапку, шубу, сумку, ботинки от глаз воришки не спрячешь. И тут я полностью на стороне милиции: не стоит в тёмное время суток (коль так сложилась жизнь) выходить без надобности из дома. И, как дополнительный фактор, будучи в нетрезвом состоянии. А здесь же статистика фиксирует: 70 процентов ограбленных находились подшофе. А вот "сотовый" телефон – не из тех предметов, которые следует гордо демонстрировать окружению. И ответ на вопрос: почему? – самый простой.

А потому, что "мобильник" име-

ет назначение служить человеку, как, например, ручка, кошелёк, портсигар, а не наоборот. Подобных предметов обихода множество. Но не носите же вы на виду, скажем, дорогую и красивую зажигалку, портативную пепельницу, либо, скажем, в конце концов, штопор? Должно быть своё место и у "мобильника" – в дамской сумке, в мужском "кейсе", в том же кармане пиджака, пальто, куртки. И лучше – внутреннем.

Носить же "мобильник" на груди, тем более женской, вообще нонсенс! Помнится, дамы прошлого соблазняли кавалеров очертанием собственного бюста, а не демонстрировали на этом месте, к примеру, дорогую оправу от лорнета или веер. Отнесём эти рассуждения к разряду шутки, но телефон даже в разряд "одежжи" не входит, по которой, как известно, встречают...

А если серьёзно, то напоминаем, что среди пострадавших и виновных в том несовершеннолетних примерно поровну. И за благополучие первых и вторых ответственность несут взрослые. В одном случае родителям лучше отговорить ребёнка от очень дорогой покупки и приобрести более дешевую модель телефона.

Во втором – и детям и взрослым необходимо знать, что уголовная ответственность за совершение преступления наступает с 14-летнего возраста. Помимо того, родителям предстоит ещё и возмещение причинённого ущерба. И если воришки продают "сотовики" от силы за 200–300 рублей, то их родителям приходится порой выплачивать несколько тысяч.

С. ГОРДОСЕВИЧ.

ЧТОБЫ БЫЛО УЮТНО

Ежегодно решением городского Совета народных депутатов утверждается программа проведения капитального ремонта жилищного фонда города. Мероприятиями 2004 года предусматривалось выполнение работ по ремонту системы ЕДО на 40 домах, ремонт кровли на 21 доме, восстановление отмостки на двух домах, установка металлических дверей на 30 домах, ремонт вентблоков на трёх домах и другие виды работ.

Для снижения затрат на проведение капитального ремонта и развития конкуренции среди подрядных организаций заключение договоров на выполнение тех или иных видов ремонта осуществлялось на конкурсной основе.

Что же фактически сделано за истекший год в муниципальном жилом фонде города? Для улучшения теплоснабжения, обеспечения подачи горячего и холодного водоснабжения в 42 домах отремонтирована система внутриквартирного оборудования. Жители домов по ул. Зварыгина, 2; пр. Кирова, 116 впервые стали получать горячую воду централизованно.

В жилых домах по ул. Спасстанция, 28, пер. Крупина, 30 система теплоснабжения полностью смонтирована из металлокомплекса и полипропиленовых труб. Более 100 чугунных задвижек заменено на тиорозатворы поворотного типа, чугунное литье заменяется на по-

луоборотные вентили итальянского производства.

На 34 жилых домах отремонтирована шиферная кровля.

В 2004 г. решена долгожданная проблема жителей дома по ул. Васильева, 14, где мягкая кровля заменена на шиферную (так как в наших сибирских условиях, с резкими перепадами температур, эксплуатация мягких кровель очень проблематична и неэффективна).

Отремонтировано 44 вентиляционных блока. Взамен ветхих оконных и дверных блоков изготовлены и установлены 206 новых. В подъездах домов установлено 37 металлических дверей. На восьми домах проведен ремонт межпанельных швов. Приведена в порядок отмостка в количестве 749 квадратных метров.

Ремонт фасадов жилых домов является неотъемлемой частью общезаводственных работ, которые позволяют обеспечить не только защиту основных строительных конструкций от негативного воздействия окружающей среды и от дальнейшего разрушения, но и эстетический внешний вид города. После проведенного ремонта значительно преобразились центральные улицы города – Энгельса и проспект Кирова. Обновленные здания радуют горожан свежими красками, эстетикой оформления.

И. ДЕРЕВЯГИНА.
Начальник ОТКБПБКР.

ЕСТЬ МЕСТО ТВОРЧЕСТВУ

Закончился финальный тур традиционного городского конкурса "Юные звёзды Кузбасса". В нём приняли участие творческие коллективы 20 общеобразовательных учреждений Ленинска-Кузнецкого. Ребята представляли своё мастерство в четырёх номинациях.

По итогам конкурса лучшими вокалистами в младшей возрастной группе признаны Ирина Сумачева из женской гимназии, Эльвира Тихонова из детского сада № 1 и вокальная группа "Тути" гимназии № 18. Среди ребят среднего возраста в число победителей вышли Вика Печёрина, воспитанница гимназии № 12, и Гаяля Максимова, учащаяся школы № 22. В старшей группе первое место занял Иван Еременко из школы № 8, второе – у представительницы гимназии № 18 Анны Заревской, третьим стал дуэт из школы № 1 в составе Арама Мартirosяна и Марии Спайт.

В номинации "Театр моды" лучшие коллекции мод представили Дворец творчества детей и учащейся молодёжи, немецкое общество "Возрождение", школа № 3.

Среди фольклористов победителями стали Анжела Захарова из школы № 8, фольклорный коллектив "Бубенцы" школы № 2 и инструментальный ансамбль "Русская мозаика" этой же школы.

Лучшие театральные постановки представили участники драматической и театрально-поэтической студий гимназии № 12, театральной студии "Девичьи секреты" женской гимназии. Кукольный театр школы-интерната № 5 занял второе место, а школы № 10 – третье.

Л. СОЛОВЬЕВА.



На современном этапе развития медицины резко повысились значение лабораторной диагностики. Лаборатория не может вылечить больного, но она может дать огромное количество диагностической информации, которая поможет врачу и пациенту принять правильные решения в отношении применяемых методов лечения, оценить их эффективность, а во многих случаях и предотвратить возникновение заболевания благодаря обнаружению патологии на ранней стадии развития.

На качественно новый уровень лабораторную медицину вывело использование анализаторов, позволяющих быстро, точно и с минимальными трудозатратами получить результат исследований. Клинико-диагностическая лаборатория ФГЛПУ "НКЦОЗШ" оснащена самым современным диагностическим оборудованием производства ведущих фирм США, Германии, Италии, Финляндии, не каждая лаборатория в Кемеровской области имеет такое оборудование.

Последним нашим приобретением стал анализатор Иммулайт (США), позволяющий ввести в повседневную практику уникальные анализы.

Одними из таких анализов являются онкомаркеры (индикаторы опухолевого процесса), которые синтезируются раковыми клетками либо клетками нормальных тканей в ответ на развитие рака, их, как правило, обнаруживают в крови и других биологических жидкостях опухоленосителей.

В России наблюдается ежегод-

ное и неуклонное увеличение числа больных с впервые установленным диагнозом злокачественного новообразования. Как причина смерти населения рак занимает второе ме-

вание и/или рецидив опухоли на 6 и более месяцев раньше клинических проявлений.

В настоящее время около двух десятков онкомаркеров применяют в диагностике онкологических заболеваний. Известны онкомаркеры рака яичников, рака молочной железы, предстательной железы, рака органов желудочно-кишечного тракта, рака легкого и др.

Рак яичников составляет приблизительно 20% всех гинекологических злокачественных заболеваний. Так как 70% больных раком яичников к моменту установления диагноза имеют III-IV стадии, за счет стертости клиники, женщинам, имеющим кистозные изменения со стороны

в странах Европы и Америки исследование простатического антигена используется как скрининговое, т.е. все мужчины старше 45 лет вне зависимости от наличия у них заболеваний со стороны предстательной железы 1 раз в год обследуются на онкомаркер. Скрининг онкомаркера может обеспечить диагноз рака за несколько лет до его клинического проявления.

Широко применяют онкомаркеры в диагностике опухолей желудочно-кишечного тракта. Так, при раке толстого кишечника и прямой кишки уровень онкомаркера возрастает параллельно стадии болезни, а его мониторинг после радикальной операции является более чувствительным

введение на онкомаркер рака печени 2 раза в год. Больным хронической формой гепатита необходимо ежегодно определять содержание онкомаркера, так как позитивные пациенты имеют более высокую степень риска развития рака печени.

Определение уровня в крови тиреоглобулина очень важно для мониторинга оперативного лечения рака щитовидной железы – его содержание при рецидиве и метастазировании повышается.

Согласно рекомендациям ВОЗ, пациенты, прошедшие лечение по поводу злокачественного новообразования, должны проходить обследование на более специфичный онкомаркер с интервалами 1 раз месяц в течение первого года после лечения, 1 раз в 2 месяца на втором году и 1 раз в 3 месяца в течение третьего года наблюдения.

С приобретением ФГЛПУ (НКЦ ОЗШ) в 2003 году автоматизированного иммунохемилюминесцентного анализатора Иммулайт исследование онкомаркеров стало доступным для жителей г. Кемеровска и Кузнецкого и областей. Хочется отметить, что анализатор такого уровня – единственный в Кемеровской области, он позволяет в кратчайшие сроки (1 день), с максимальной точностью и индивидуальностью исследовать содержание в крови онкомаркеров.

Надеемся, что информация о новых направлениях в диагностике патологических процессов позволит населению более грамотно заниматься о собственном здоровье. Хочется добавить, что профилактика заболеваний является, несомненно, более действенным и дешевым мероприятием, чем лечение болезни в запущенной стадии.

По вопросам сдачи анализов обращаться в клинико-диагностическую лабораторию ФГЛПУ "НКЦОЗШ" или по тел. 9-54-52.

О.ПЕТУХОВА.

Врач клинической лабораторной диагностики.

НОВОЕ В ДИАГНОСТИКЕ РАКА

сто после сердечно-сосудистых заболеваний. Одним из неблагоприятных факторов, приводящих к смерти от злокачественных опухолей, является отсутствие эффективных технологий раннего выявления рака и его метастазов, а также низкое качество профилактической работы в лечебных учреждениях. По этим причинам информированность населения о новых возможностях диагностики раковых заболеваний, в частности, о показаниях к применению онкомаркеров, является как никогда актуальной.

Основное применение онкомаркеров в клинической диагностике – скрининг населения на носительство опухоли, оценка состояния пациента в клинической стадии болезни и мониторинг в ходе лечения. Отсутствие снижения концентрации онкомаркеров в процессе лечения и после операции означает неэффективность выбранного лечения. Использование онкомаркеров для мониторинга течения заболевания нередко позволяет обнаружить метастазиро-

ванием яичников, а также женщинам старше 50 лет, рекомендуется ежегодно проходить обследование на онкомаркер рака яичников.

Рак молочной железы является наиболее распространенным злокачественным образованием у женщин, заболеваемость составляет 60 случаев на 100 000 женщин в год. Женщины, имеющие доброкачественные изменения со стороны молочной железы или с подозрением на злокачественность процесса, должны быть начата лечебных мероприятий быть обследованы на онкомаркер. Это позволяет в дальнейшем по его уровню оценить эффективность лечения, а также раньше клинических и радиологических методов диагностировать рецидив опухоли и наличие отдаленных метастазов.

Рак предстательной железы занимает 2-3-е место в структуре смертности мужского населения от онкологических заболеваний. Из лабораторных методов важнейшим является определение в крови простатического антигена. В последние годы

методом рецидива опухоли, чем компьютерная томография и эндоскопия. Обязательно должны проходить обследование на онкомаркер больные с полипозом кишечника и язвенным колитом.

Раку поджелудочной железы и желудка мужчины подвержены в 3 раза больше, чем женщины. Пациенты старше 45 лет с эпигастральной симптоматикой рекомендуется проходить обследование на онкомаркеры через 2-3 недели после болевого симптома, если причина боли неясна и беспокоящие симптомы остаются. Для диагностики рака желудка рекомендуется сочетанное определение двух онкомаркеров, что позволяет достигнуть максимальной чувствительности. Снижение их уровня при химиотерапии свидетельствует о чувствительности к препаратам и, наоборот, отсутствие снижения обспечивает перспективности их применения.

Пациенты с циррозом печени относятся к группе повышенного риска, им следует проходить обследо-

ИММУНОЛОГИЯ ГЛАЗАМИ ДЕДИАТРА

Аллергические заболевания занимают одно из ведущих мест в структуре заболеваемости детского возраста. Аллергозы, и прежде всего бронхиальная астма, – достаточно серьезные проблемы современной педиатрии. И они нуждаются в скорейшем решении. Число детей с первично выявленными аллергозами, сбоями в функционировании иммунной системы растет из года в год.

С первых лет жизни и по мере роста ребенка родители маленьких пациентов детской поликлиники имеют возможность получать необходимую консультацию у детского врача иммунолога-аллерголога Ирины Александровны БЕЛОЗЕРОВОЙ. Ирина Александровна серьезно занимается этими проблемами не первый год и помогает детворе не только "облегчить дыхание" при бронхиальной астме, но и проводит иммунокоррекцию с использованием соответствующей терапии.

Такие дети есть, но их немного. В течение десяти лет в клинико-иммунологическом отделе под руководством Марка Михайловича Менделенко проводилась научно-исследовательская работа по изучению работы вилочковой железы у детей с вторичным иммунодефицитом. Целью работы было повышение эффективности лечения детей, часто и длительно болеющих респираторными инфекциями; путем применения электромагнитной стимуляции вилочковой железы. После нескольких курсов иммунокоррекции достигался положительный эффект. Сейчас имеется патент на это изобретение. Работа по усовершенствованию полученных за годы работы знаний не прекращается. Из года в год в помощь нуждается все больше детей с ослабленным иммунитетом. Поэтому все последние наработки в этом направлении не проходят мимо меня, библиотека центра всегда сообщает о новинках литературы и периодики.

– Хотелось бы узнать, почему вы выбра-

ли именно эту специальность?

Я окончила Кемеровский государственный медицинский институт по специальности "педиатрия". До 1994 года работала в Южно-Сахалинске в многопрофильной детской больнице. Затем переехала с семьей в Сибирь. Трудясь в центре с открытия клинико-иммунологического отдела. Эта специальность сразу заинтересовала меня. Прошла специализации в Москве, Ростове-на-Дону, Новосибирске по курсу "аллергология-иммунология". Мое становление как врача аллерголога-иммунолога проходило при поддержке заведующей детской поликлиникой Тамары Абрамовны Бочковой и моего учителя, и наставника Марка Михайловича Менделенко.

– Наверняка ваши дети пошли в медицину, как и мама...

Старший сын учится в КГМА на 2-м курсе лечебного факультета. Хочет в будущем быть микрорадиургом. Младший увлечен программированием, мечтает стать инженером.

– У вас в феврале, Ирина Александровна, юбилей. С чем мы вас от души поздравляем. Хотелось бы узнать побольше о том, какие у вас интересы и увлечения, что интересует детского врача?

В свободное время очень люблю читать. Решили с мужем в этом году перечитать всю отечественную классику. Всей семьей выезжаем на природу, на реку Томь. Отдыхаем активно, ходим в зимнее время на лыжах. Я придерживаюсь мнения, что человек должен организовывать сам свое время, причем с пользой для здоровья. Под лежачий камень, как говорится, вода не течет, поэтому, спланировав свои выходные, можно получить массу полезных положительных эмоций и заряд бодрости.

Беседовала С.ШЕВЧУК.
На снимке: И.А. Белозерова ведёт прием.

Фото Р.ТОРОСЯНА.



СУБСИДИИ - НУЖДАЮЩИМСЯ

Постановление № 2

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 27.01.2005 г.
«О мерах по реализации постановления администрации Кемеровской области от 18.11.2004 № 230»

Во исполнение постановления Администрации Кемеровской области от 18.11.2004 № 230 «О порядке и условиях предоставления субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг на территории Кемеровской области» городской Совет постановляет:

1. Установить, что органом, назначающим субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг, является управление социальной защиты населения администрации г. Ленинска-Кузнецкого.

2. Сохранить для граждан, оформивших право на субсидию с сентября по декабрь 2004 года, по их желанию, предусмотренный постановлением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 23.09.2004 № 23 дифференцированный подход при предоставлении субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг до окончания срока предоставления субсидии (с 01.01.2005 г. по 31.05.2005 г.) в зависимости от их реальных доходов.

3. Установить, что гражданам, обратившимся за назначением субсидии в течение первого квартала 2005 года, субсидии назначаются с 1-го числа месяца обращения.

Установить для граждан, обратившихся за на-

А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

В. ЕРМАКОВ.

Глава города
Ленинска-Кузнецкого.

ПОРЯДОК

возмещения организациям жилищно-коммунального хозяйства расходов в связи с предоставлением гражданам субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг

1. Финансирование расходов предприятиями и организациями жилищно-коммунального хозяйства, связанных с предоставлением жилищных субсидий жителям г. Ленинска-Кузнецкого, осуществляется за счет средств областного и местного бюджетов. Данные бюджетные назначения носят целевой характер и не могут быть использованы на другие цели.

2. Бюджетополучателем средств является управление социальной защиты населения администрации города Ленинска-Кузнецкого.

3. Управление социальной защиты населения администрации города строит свои отношения с предприятиями и организациями, представляющими жилищно-коммунальные услуги, на договорной основе.

4. Бюджетополучатель ежемесячно до 5-го числа представляет предприятиям жилищно-ком-

КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

В НИКИТИНСКОМ, хотя он и считается частью территории Ленинска-Кузнецкого, особый «поселковый» микроклимат: белее снег, меньше транспорта на дорогах, жизнь кажется тише и спокойнее. А у коммунальщиков и здесь всегда достаточно забот.

МП «Коммунальщик» – предприятие, коллектив которого осуществляет практически все функции жизнеобеспечения трёхтысячного населения посёлка. В жилищно-коммунальном хозяйстве работают 130 человек. Они снабжают посёлок питьевой водой из двух скважин. Поднятая из земных глубин и прошедшая необходимую обработку вода идет к жителям, а затем подвергается очистке и сбросу. Для централизованного снабжения посёлка теплом есть котельная, оснащённая водогрейными котлами. Тепло подаётся в благоустроенные дома и различные учреждения. Кроме тепла, от котельной осуществляется горячее водоснабжение.

Рабочие жилищно-эксплуатационного участка проводят текущий, капитальный ремонт и другие работы по содержанию жилфонда, благоустраивают территории. Кроме этого, сотрудники МП «Коммунальщик» оказывают транспортные услу-

ги, чистят дороги, занимаются уборкой бытового мусора и обеспечивают содержание местной телефонной станции на 100 номеров.

сада специалисты ЖКХ откликаются немедленно, то есть приходят и устраняют все неполадки.

– В квартире у меня тоже всё в порядке, – рас-

№ 43 по улице Рязанской. Тепло- и водоснабжение у нас нормальное, возникающие проблемы решаются.

Мнение старшей медсестры реабилитационного центра «Рябинка» Евгении Васильевны Тихомировой также в пользу МП «Коммунальщик».

– В санатории все вопросы, связанные со службами коммунального хозяйства, решаются без проблем, – рассуждает она. – Но надо отметить, что, например, у нас, в доме № 41а по улице Рижской, всегда убраны подъезды, во дворе расчищен снег, в Новогодние праздники, когда у всех были выходные, дворники тоже чистили и прибирали свои участки. Как-то ночью у соседей наверху «побежал» стояк. Пришли дежурные слесари, все сделали. Так что о наших коммунальщиках могу сказать только хорошее.

Так думают и многие другие жители посёлка. В этом тоже ощущается особый микроклимат посёлка, где все уверены, что коммунальщики обязательно помогут в трудной ситуации и не останутся равнодушными, бдительными к проблемам жильцов.

Подготовила
Л. ЕВСЕЕВА.

В ОСНОВЕ – ДОВЕРИЕ

В посёлке есть своя баня с помывочным отделением, двумя двухместными номерами сауны и парикмахерской. Стоимость помывки в общем отделении для жителей обходится в десять, а для льготной категории никитинцев – всего в пять рублей. Цена одного часа пребывания в сауне – 40 рублей. Так что и баня и сауна – всем по карману.

Жители с уважением относятся к коммунальной службе посёлка. Заведующая детским садом В.Н. Мартынова говорит о том, что в группах и спальнях детского сада тепло, перебоев с водой не бывает. На любое сообщение о неисправности во внутридомовом оборудовании детского

сказывает Валентина Николаевна. – Всегда тепло, бесперебойно поступает вода, если возникают сложности, делаю заявочку, и она выполняется. То есть считаю, что коммунальщики работают хорошо, и даже можно объявить им благодарность.

С Валентиной Николаевной согласна и заведующая поликлиникой Анна Петровна Гец.

– Сейчас наш посёлок стал значительно чище, – делится она своими наблюдениями, – хорошо убираются подъезды, дворы. В поликлинике тепло, и работники ЖКХ никогда не отказывают в выполнении каких-то заявлений по ремонту инженерных систем. Я живу в доме

ЗА ТРУД – «СПАСИБО» ОТ ЖИЛЬЦОВ

ООО «Альтайир» было образовано в августе 2002 года. Для организации, взявшей на аварийно-техническое обслуживание 17 домов общей площадью 67,2 тысячи квадратных метров, срок для выявления качества «обкатки» небольшой. Но коллектив из 59 человек во главе с молодым руководителем Рамилем Энэваровичем Шакирзяновым сумел уже добиться значительных результатов.

Так, в прошлом году здешние специалисты произвели долгожданный капитальный ремонт межпанельных швов на доме № 10 по ул. Суворова за счёт средств предприятия. Всего же обновлено 2460 погонных метров таких швов с использованием современных, долговечных строительных материалов. В шести домах полностью отремонтированы подъезды. Только с сентября по декабрь 2004-го «Альтайир», выполняя городскую программу антитеррористических мероприятий, установил в своем жилом секторе 11 входных металлических дверей. Еще 20 подъездов «приобрели» новые деревянные межтамбурные двери взамен сломанных и украденных. Кроме того, расторопные ремонтные бригады ООО установили более полутора километров труб различного диаметра в подвалах и по стоякам для улучшения тепло- и водоснабжения, около 500 единиц запорной арматуры различного диаметра. И это не полный перечень работ нового содерхателя муниципального жилья на улицах Суворова и Тусноловской.

– Главный итог этой работы мы видим в других цифрах, – подчёркивает Р.Э. Шакирзянов. – Если

при начале работы на здешнем участке квартиросъёмщики подавали до 30 жалоб в месяц на плохое техобслуживание домов и квартир, то теперь мы имеем их не больше двух. Главная заслуга в этом простых рабочих из бригад и звеньев аварийно-технической службы, сварщиков, слесарей-сантехников, специалистов по комплексному обслуживанию и ремонту зданий. Конечно, ООО опирается на богатейший опыт работников с большим стажем, таких, как Александр Викторович Марахин, который в той же газоэлектросварке знает всё «от» и «до». Без единого замечания работает комплексное звено с признанными лидерами – газоэлектросварщиком Александром Александровичем Крахматовым и слесарем-сантехником Дмитрием Анатольевичем Обориным.

Но в целом, продолжает Рамиль Энэварович, держим курс на омоложение коллектива: только при этом условии предприятия будет уготована долгая жизнь и перспектива экономического роста. И здесь есть добрые примеры. Скажем, лишь в августе 2004 года устроился в ООО слесарем-сантехником 30-летний Вадим Асташев. А с января нынешнего года мы до-



верили ему возглавить бригаду. Доверие – за высокий профессионализм, самодисциплину, умение быстро организовать работу и всегда на «отлично» выполнить любой наряд. Ничего удивительного в том, что коллектива Вадима Павловича получил от жильцов уже не одну устную и письменную благодарность за труд ло совести. Его и стремимся ставить во главу всей нашей непростой деятельности. Теперь уже, как чувствуем, благодарной.

Этому, добавлю, способствует и всесторонняя помощь обслуживающим жильё организациям администрации, УЕЗ ЖКУ: здесь всегда можно получить и дальний совет, и практическую помощь. На первом этапе нашего развития это очень важно. И для города в целом, конечно.

Е. НИКОЛАЕВ.
На снимке: один из лучших специалистов «Альтайира» – бригадир В.П. Асташев.
Фото М. НИКОНОВА.

СПОРТ

10-13 февраля в зале атлетической гимнастики МСУ ДЮСШ Ленинска-Кузнецкого впервые в его истории прошло открытое первенство Сибирского федерального округа по пауэрлифтингу среди юниоров (возраст - от 14 до 23 лет) на призы девятикратного чемпиона мира и Европы, нашего земляка Константина ПАВЛОВА. Его мы и попросили прокомментировать итоги турнира.

ЮНИОРЫ "ОТКОВАЛИ" МИРОВОЙ РЕКОРД

- Он получился очень представительным, - с удовлетворением отметил чемпион. - Скажем, у девушек за призовые места боролись 29 участниц семи территорий округа из 12 городов России. У юношей соревнования шли с ещё большим напрямом, поскольку они собрали 91 участника из 19 городов восьми территорий.

Сразу отмечу: все спортсмены отметили хорошие условия, созданные в городе для занятий и именитых и начинающих троеборцев, то внимание, которое уделяет руководство Ленинска-Кузнецкого, областной департамент по молодёжной политике и спорту, местное управление по физической культуре, спорту и туризму, развитию пауэрлифтинга.

Лишнее доказательство тому - красочное открытие первенства с участием мэра города Валерия Константиновича Ермакова, ботатые призы от многочисленных спонсоров.

Порадовали и результаты соревнований. Представьте: у девушек к восьми мастерам спорта международного



класса добавились ещё двое, и сразу шестеро впервые выполнили норматив мастеров - статус турнира позволял присваивать это высокое звание. Юноши дополнительными дали России 14(!) мастеров спорта. Прекрасно показали себя обе сборные Кузбасса; 34 наших атлета стали призёрами первенства, что говорит о высоком потенциале силового троеборья в области и залоге того, что она в ближайшем будущем вырастит ещё не одного чемпиона мира, Европы, России.

Есть такие шансы у ленинск-кузнецкан Оксаны Соковиной, Дениса Жевлакова, кемеровчанина Владимира Таланкина, беловчан Николая Мазурова, Яны Задориной, Алены Корнелюк, других земляков. Не скрою: рад успешному возвращению на "большой" помост и своей жены Анны, имеющей звание мастера спорта международного класса. В связи с рождением сына Егора она целый год не выступала на турнирах. Но восстановилась. И вот итог: нынче в весовой категории до 56 килограммов она

сама сейчас готовлюсь к Чемпионату России в Казани, где состоится отбор для участия в чемпионатах Европы и мира, - они пройдут соответственно в мае и ноябре этого года в Люксембурге и США. Надеюсь на успех, хотя год от года конкуренция становится всё жёстче.

Особо подчеркну: эти соревнования мы посвятили 60-летию Великой Победы и 80-летию образования Ленинска-Кузнецкого. К счастью, подарок знаменательным юбилеям получился достойным.

Е. НОСЫРЕВ.

На снимках: абсолютная чемпионка первенства Ирина Полетаева; идут соревнования; автографы раздаёт знаменитый чемпион Константин Павлов.

Фото М. НИКИТИНА.

ВНИМАНИЕ!

Объявляется открытый конкурсный отбор предприятий на поставку продукции для выполнения работ по содержанию и ремонту жилищного фонда, объектов коммунального хозяйства г. Ленинска-Кузнецкого.

Муниципальный заказчик (организатор): МП "УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого" 652500 г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 1, тел.: 5-13-97, 5-21-52.

Предмет конкурса: материалы для выполнения работ по содержанию и ремонту жилищного фонда.

Лот № 1

Абсцессоцементный лист волновой - 10 000 шт.

Ø 25 - 700 шт.
Ø 32 - 450 шт.
Ø 40 - 250 шт.
Ø 50 - 200 шт.

Лот № 7

Задвижка стальная 30 с 41 нж 10194-78

Лот № 2
Стекло оконное - 10 000 м²

Ø 50 - 8 шт.
Ø 80-13 шт.

Лот № 3

Труба водогазопроводная 3262-75

Ø 15x2,8-5 т
Ø 20x2,8-13 т
Ø 25x3,2-20 т

Лот № 4

Труба электросварная 10704-79

Ø 32-15т
Ø 40 - 30,47 т
Ø 57x3,5 - 70,0 т

Ø 76x3,0 - 42,7 т
Ø 89x3,5-71,48 т
Ø 108x4,0-216,3 т

Ø 159x4,5-35,3 т
Ø 219x7-37,8т
Ø 273x7-38,1 т

Ø 325x7-30,2 т
Ø 427x7 - 38,2 т

Ø 530x9 - 2,5 т

Лот № 5

Труба стальная бесшовная горячедеформированная 8732-78

Ø 28x3-17,82 т
Ø 60x3-68,17 т

Ø 38x3 - 7,62 т
Ø 38x3 - 7,62 т

Ø 102x4,5-15,0 т
Ø 51x2,5-0,43 т

Ø 76x4,0 - 3,92 т
Ø 89x4,0-1,22 т

Ø 108x4,5-2,04 т
Ø 159x6-1,6 т

Ø 219x6-416т

Ø 28x3-17,82 т
Ø 60x3-68,17 т

Лот № 6

Вентиль муфтовый

Ø 15-650 шт.
Ø 20-1300 шт.

Лот № 7

Обратный клапан 19827-74

Ø 80 19и21р-8шт.

Ø 150-3шт.

Лот № 8

Ø 200 - 3 шт.

Ø 300 - 1 шт.

Ø 500 - 2 шт.

Лот № 9

Ø 600 - 5 шт.

Лот № 10

Мазут топочный М-100 В 10585-75 - 1800 т

Источник финансирования: городской бюджет, средства предприятий.

Условия открытого конкурсного отбора - в конкурсной документации.

К участию приглашаются юридические лица и частные предприниматели, имеющие сертификаты на поставляемую продукцию и опыт работы.

Заинтересованные лица могут получить дополнительную информацию и пакет конкурсной документации у организатора конкурса по вышеуказанному адресу с 9 до 17 часов местного времени по доверенности на право получения пакета конкурсной документации.

Срок подачи конкурсных заявок: до 05.04.2005 (16 часов местного времени) по адресу организатора конкурса.

Время и место вскрытия конвертов с конкурсной документацией указаны в информационных картах МП УЕЗ ЖКУ.

Извещение о проведении конкурса

МП "Управление капитального строительства города Ленинска-Кузнецкого" извещает о проведении конкурса по подбору подрядчиков для выполнения работ по следующим лотам:

Лот № 1. Строительство четырех блок-секций 10-этажного крупнопанельного жилого дома № 8 в микрорайоне № 3.

Лот № 2. Строительство трансформаторной подстанции в микрорайоне № 3.

Лот № 3. Реконструкция второй очереди водоснабжения города Ленинска-Кузнецкого.

Организатор конкурса: МП "Управление капитального строительства города Ленинска-Кузнецкого", расположенное по адресу: пр. Кирова, 55.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе: 20 дней с момента опубликования данного извещения.

Место получения конкурсной документации и справки - по адресу организатора конкурса (тел. 7-32-73).

Конкурс проводится 2 марта 2005 г. по адресу организатора конкурса.

УТЕРИ

Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе (ИНН) № 42/00822708 на имя Валентина Александровича Рачкова считать недействительным.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

ООО "ПКФ Упактехсервис" (протокол № 2 об Центре снабжения участников общество с ограниченной ответственностью от 14.02.2005г принят решение о ликвидации общества "ПКФ Упактехсервис" ИЧН 4212126210, ОГРН: 10342121205421. Президент кредиторов принимается в течение двух месяцев со дня опубликования настоящего объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Вокзальная, 25. Председатель ликвидационной комиссии Гришин О.Г., телефон 3-03-30.



УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация
г.Ленинска-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты
«Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
"Ленинский шахтер".

Главный редактор
С.П.БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес
редакции:
652500,
г.Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по
вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и
объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинске-Кузнецком ГПО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 пл. Номер подписан в печать в 17 часов 15.02.2005г.

Печать офсетная.
Заказ 461
Цена в розницу - договорная.

Индекс 51915.

Тираж 5439